

党建连连看

# 航海东路街道召开学习李芳同志先进事迹报告会 学习先进典型,做合格党员

本报讯 近日,航海东路街道召开学习李芳同志先进事迹报告会,街道班子成员、机关全体职工共90余人参加了会议。

会上传达了省委《关于追授李芳同志“河南省优秀共产党员”并开展向李芳同志学习活动的决定》文件精神,同时会议还结合李芳的生平、学习、工作等先进事迹进行了动人的讲述。让街道全体党员干部对李芳舍己救人、扎根基层、无私奉献的道德情操,倾心育人、师德高尚的职业操守及大爱情怀有了更加深入的了解和认识。

据介绍,李芳生前系河南省信阳市浉河区董家河镇绿之风希望小学教师。她从教29年来,扎根山区、默默耕耘、无私奉献、爱生如子,教学成果显著,对自己严格要求,对工作精益求精,是德才兼备的优秀教师。2018年6月11日下午,李芳在护送学生离校返家经过十字路口时,一辆无牌照三轮摩托车闯红灯向学生路队急驰而来,李芳奋不顾身挡护学生,并奋力将学生推开,学生获救了,她本人却因遭受严重撞击,抢救无效于6月13日凌晨4时逝世。李芳

是广大教育工作者的杰出代表,是新时期党员干部的优秀楷模,是践行社会主义核心价值观、做“四有”好老师的生动典范,彰显了新时代共产党员的崇高品格。

会议要求,街道上下要学习先进典型、做合格党员的最终目的是为党增辉,大家要勇于担当,在关键时刻、危急关头能够挺身而出,敢于担责、担难、担险,维护好单位形象和集体荣誉,体现出共产党员的先进性和引领作用,以实际行动爱党、护党、为党争辉。  
记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏

## 城东路街道开展“强党性 重担当 我为社区添光彩”演讲比赛 展示激发奉献社区热情良好形象



本报讯 近日,城东路街道组织新当选的社区“两委”委员在党建图书室开展以“强党性 重担当 我为社区添光彩”为主题的演讲比赛活动。城东路街道党工委常务副书记郭庆伟、办事处主任陈孝明等70余人参加了此次活动。据介绍,街道在今年社区“两

委”换届工作中提早谋划,广泛征集社区工作者,使一批年轻优秀的大学毕业生当选社区委员。

在比赛中,10名党员选手以感人事例讲述如何为居民服务,为群众解忧。一个个感人的故事表达了对党、对群众的深厚感情,体现了当代青年乐观向上的人生态度和勇于拼搏的奋进精神,展现了新时代要有新作为和奋发进取的精神风貌。特别是一等奖获得者张茹梦以《我心向党 建功新时代》为题,从党员先锋模范作用发挥,到实现“和谐社区”贡献青春,字里行间无不展示了参赛选手对基层事

业的执着和热爱,表达他们不怕吃苦、克难攻坚,勇于奉献的党员情怀。经过评委们的现场专业评审,最终比赛决出一二三等奖6名,街道对获奖选手进行了表彰。

此次活动为街道新当选的社区委员搭建了相互学习借鉴,展示自我的平台,展示了社区“两委”委员的良好形象,再次激发了广大党员爱岗敬业、奉献社区的工作热情,为进一步推动街道社区工作高质量发展起到了促进作用。

记者 柴琳琳 通讯员 马英文/图

## 十八里河街道开展“党的创新理论万场宣讲进基层”活动 立足岗位,不断开创工作新局面



本报讯 近日,十八里河街道组织开展“党的创新理论万场宣讲进基层”活动,邀请管城区委党校高级讲师乔梁来到大王庄为广大党员上了一节丰富生动的党

课,把党的十九大精神用喜闻乐见的方式送到百姓家门口。

党课以“站起来、强起来、富起来”为主题,内容面面俱到、内涵丰富,又突出重点、切合实际,

得到了党员们的一致认可,收到了良好效果。大家纷纷表示,要以更加坚定的信念,更加正确的态度,把党的十九大精神切实贯穿到工作中去。要始终做到自省、自励、自重、自警,保持共产党员的先进性,立足岗位、加强学习,不断开创工作新局面。

本次宣讲活动具有很强的针对性和指导性,旨在进一步深刻学习党的十九大精神,把从严治党落到实处,促进广大党员干部以更高更严的标准要求自己,用新时代中国特色社会主义思想武装头脑,为做好下一步工作提供坚强保障。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊文/图

快讯

### 管城区人武部结对帮扶郑州市第29中学 为师生帮扶解难

本报讯 近日,管城回族区人民武装部结对帮扶郑州市第29中学,用实际行动为29名中学师生帮扶解难。近年来,管城区人武部把扶贫攻坚工作当做政治工程、民心工程、形象工程,始终放在心上、抓在手上、扛在肩上。

据介绍,郑州市第29中学始建于1956年,占地面积80余亩。学校秉承“厚德·自强”的校训,坚持“校有特色,学有所长,为每一个学生终身幸福服务”的办学目标,坚持多元

发展,培育办学特色,教育教学质量稳步提高,逐步走出了一条“低进高出,全面发展”的快速发展道路。这次结对帮扶经过前期调研,学生就餐餐厅由于没有空调,夏季三伏天餐厅内温度较高,学生就餐环境较差,区人武部与区教体局和学校三方座谈,研究确定为29中捐赠一批中央空调,用于改善学生就餐环境,此举得到该校师生的普遍赞誉和一致好评。  
记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

### 南关街道开展校园专项整治检查 为创建平安校园夯实基础

本报讯 近期,南关街道组织各社区在辖区内开展校园专项整治检查活动。此次活动重点排查整治内容包括学校(幼儿园)食堂从业人员是否持证(健康证)上岗,是否对加工用具、容器及餐具严格进行清洗、消毒,是否按要求配备消防器材,安全出口、应急疏散通道是否畅通,安保器材是否配备齐全、有效,出入登记是否规范,监控是否清晰并达到要求,安全管理制度是否健全,有无使用违章电器,电线是否老化、是否有乱接乱拉等现象。对存在的隐患要求学校(幼儿园)立即整改,不能立即整改的,下达“责令整改通知书”,限期一个星期内整改完毕。



此次活动涉及辖区4家中小学校,15家幼儿园,共排查出隐患9处,现场整改8处,下达整改通知书1份,要求限期整改。一系列整治活动,进一步提高了师生的安全意识,各种安全隐患得到了进一步排除,为创建平安校园夯实基础。  
记者 柴琳琳 通讯员 张磊文/图

### 南曹乡尚庄村党总支开展志愿者活动 为美丽乡村工程建设提供力量

本报讯 近日,南曹乡尚庄村党总支联合南曹乡工会开展“砥砺奋进新时代 丝丝清凉暖人心”志愿者活动。活动中,南曹乡尚庄村党员志愿者来到建筑工地为辛勤劳作的农民工发放矿泉水、风油精等防暑降温物品。同时还为他们发放党的十九大宣传手册,结合农民工自身实际,带领他们认真学习“新时代”“新思想”“产业工人”“生态环境”“关爱服务体系”等党的十九大民生热点内容,深入领悟其中精神。街道希望他们能在自己的岗位上踏实工作,发扬工匠精神。



此次活动的开展,不仅为烈日下的农民工送上了一份清凉,还切实将关心农民工、爱护农民工落到实处,为南曹乡的美丽乡村工程建设提供力量。  
记者 柴琳琳 通讯员 荆留增文/图